

**КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КИТАЙСКОЯЗЫЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ 2026 ГОДА**

**В Книге Иова показано, что Библия, состоящая из шестидесяти шести книг,
сосредоточена лишь на одном —
на том, что Бог в Христе посредством Духа раздаёт Себя в нас,
становясь нашей жизнью, нашей природой и всем для нас,
чтобы мы жили Христа и выражали Христа;
это должно быть принципом, который руководит нашей жизнью.**

**Ной верил в Бога, ходил с Богом, угоджал Богу
и наслаждался всем, чем Бог является.**

**Совокупный Христос как камень и гора,
Жених со Своей невестой,
совокупный человек Божий с дыханием Божьим,
сокрушит и убьёт Антихриста и его войска дыханием, мечом, Своих уст.**

**В Христе Бог встроен в состав человека,
человек встроен в состав Бога и Бог и человек слились вместе,
образовав единое целое,
называемое Богочеловеком.**

**Планы сообщений
для Международной китайскоязычной конференции
13-15 февраля 2026 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:
НОЙ, ДАНИИЛ И ИОВ — ОБРАЗЦЫ ТОГО,
КАК ЖИТЬ ПОБЕЖДАЮЩЕЙ ЖИЗНЮ НА ЛИНИИ ЖИЗНИ
ДЛЯ ИСПОЛНЕНИЯ БОЖЬЕГО ДОМОСТРОИТЕЛЬСТВА**

Сообщение первое

Жить и работать согласно видению века с целью сменить век

Тексты Писания: Иез. 14:14, 20; Быт. 6:8; Мф. 24:37-39; Дан. 2:34-35; Иов. 42:5-6

- I. **Ной, Даниил и Иов — это образцы, показывающие, как мы можем жить побеждающей жизнью на линии жизни для исполнения Божьего домостроительства; это значит жить и работать согласно видению века с целью сменить век — Иез. 14:14, 20; Быт. 2:9; Отк. 2:7; 22:1-2; Мф. 24:37-39, 45-51; Дан. 2:34-35; Деян. 26:19; 2 Тим. 4:8.**
- II. **Жизни Ноя, Даниила и Иова показывают, что Триединый Бог раздаёт Себя, внедряет Себя, в Своих избранных и искупленных людей, чтобы исполнить Своё вечное домостроительство; вся Библия была написана согласно следующему руководящему принципу: Триединый Бог раздаёт Себя в нас, чтобы мы переживали Его, наслаждались Им и выражали Его для исполнения Его божественного домостроительства — ср. 1 Тим. 1:3-4; Эф. 3:2; 1 Пет. 4:10; Пс. 36:8-9; 2 Кор. 13:14; Эф. 3:16-19:**
 - A. В случае с Ноем мы видим Бога Отца в Его верности, который соблюдает Свой вечный завет (на что указывает радуга), то есть Своё вечное домостроительство, состоящее в том, чтобы раздавать всеобъемлющего Христоса в Своих избранных людях в качестве праведности, святости и славы с целью сделать их мудрой демонстрацией всего, чем является Христос — Быт. 3:24; 9:8-17; Иез. 1:26-28; 36:22-38; Мф. 26:28; Евр. 8:8-12; 1 Кор. 1:9, 24-30; 2:9-10; Эф. 2:10; 5:25-27; Отк. 4:3; 21:18-20.
 - B. В случае с Даниилом мы видим, что Христос-Сын является центральностью и универсальностью Божьего движения и что цель Божьего вечного домостроительства состоит в том, чтобы обрести совокупного Христа, Христа с Его победителями, как разбивающий камень в качестве Своего устроительного орудия, который завершит этот век и станет великой горой, которая наполнит всю землю и сделает всю землю Божиим царством — Дан. 2:31-45; 7:13-14; 10:4-9; Иоил. 3:11; Отк. 12:1-2, 5, 11; 19:7-21.
 - C. В случае с Иовом мы видим, что Бог Дух проводит тех, кто любит Его, через процесс преобразования посредством обновления Святого Духа в их видении Бога, чтобы они обрели Бога и были преобразованы Богом для осуществления того, что находится у Него на сердце, становясь Богом по жизни, природе и виду (но не в Божестве) для совокупного выражения Бога — славы Божьей — Иов. 10:13; 42:5-6; Эф. 3:9; Мф. 5:8; 2 Кор. 3:16-18; Тит. 3:5; 1 Кор. 10:31; Эф. 3:20-21; Отк. 21:10-11.

III. «Но Ной обрёл благосклонность [благодать] в глазах Иеговы» — Быт. 6:8:

- A. Жизнь и работа Ноя показывают, сколь многое может сделать благодать для падших людей; благодать — это чудесный Христос как наш носитель бремён, который делает всё в нас и за нас для нашего наслаждения — ст. 1-14; Мф. 24:37-39; 2 Кор. 12:7-9:
 1. Плоть — это присутствие дьявола, а благодать — это присутствие Бога; чтобы справиться с присутствием Сатаны, нам нужно присутствие Бога — Быт. 6:3, 8; Рим. 7:17-21; Евр. 4:16; 1 Кор. 15:10.

2. Итог благодати — праведность; посредством силы благодати, крепости благодати и жизни благодати мы можем быть правыми по отношению к Богу, по отношению к другим и даже по отношению к себе — Рим. 5:17, 21; 2 Пет. 2:5.

Б. Ной ходил с Богом и построил ковчег для осуществления божественного домостроительства — Быт. 6:8-22; Евр. 11:7; 1 Пет. 3:20-21; Мф. 16:18:

1. Первым Божиим строением в Писаниях является Ноев ковчег, обозначающий Христа как строение из Бога и человека; Божье строение — это Богочеловек — Ин. 1:14; 2:19; 1 Кор. 3:9, 16-17; Отк. 21:2, 22; Эф. 2:22; Пс. 27:4.
2. Построение ковчега — это прообраз построения совокупного Христа, церкви как Тела Христова, из элемента богатства Христова в качестве строительного материала — Мф. 16:18; 1 Кор. 3:9-12А; Эф. 3:8-10; 4:12.
3. Три яруса ковчега обозначают Триединого Бога с точки зрения нашего переживания Его; Дух, которого обозначает нижний ярус, приводит нас к Сыну (1 Пет. 1:2; Ин. 16:8, 13-15), а затем Сын ведёт нас в нашем переживании выше и приводит нас к Отцу (Ин. 14:6; Эф. 2:18; 1 Ин. 1:5; 4:8).
4. На третьем ярусе ковчега было только одно окно, и оно было обращено к небесам; это означает, что в церкви, Божьем строении, есть только одно откровение и одно видение, которое открывается через одно новозаветное служение — Быт. 6:16; Деян. 26:19; Прит. 29:18А; 1 Тим. 1:3-4; 2 Кор. 3:6-9; 4:1.

IV. В Книге пророка Даниила показано, что мы должны выкупать время с целью наслаждаться Христом как высочайшей драгоценностью Бога, чтобы мы составлялись Им и становились людьми драгоценными, даже самой драгоценностью, как Его собственным сокровищем — Дан. 9:23; 10:11, 19; 1 Пет. 2:7; Исх. 19:4-6:

А. Превосходный Христос явился Даниилу в Своей высочайшей драгоценности как человек, чтобы тот осознал Его ценность, был утешен, воодушевлён, проникся ожиданием и был утверждён — Дан. 10:4-9:

1. Христос явился как Священник в Своём человечестве (на это указывает льняное одеяние), чтобы заботиться о Своём избранном народе в их плена — ст. 5А; Исх. 28:31-35.
2. Христос явился в Своём царственном статусе в Своей божественности (на это указывает золотой пояс), чтобы править всеми племенами — Дан. 10:5Б.
3. Чтобы Его народ мог восхищаться Им, Христос явился со Своей драгоценностью и достоинством; на это указывает то, что Его тело было как берилл; еврейское слово, переведённое как «берилл», вероятно, обозначает голубовато-зелёный или жёлтый драгоценный камень; это указывает на то, что Христос в Своём воплощении является божественным (жёлтый), полным жизни (зелёный) и небесным (голубой) — ст. 6А.
4. Христос также явился в Своём ярком сиянии, чтобы сиять на людей (на это указывает то, что Его лицо было как вид молнии — ст. 6Б), и со Своим озаряющим взором для исследования и суда (на это указывает то, что Его глаза были как огненные факелы — ст. 6В).
5. Христос явился с блеском Своей работы и движения; на это указывает то, что Его руки и ноги были как блеск начищенной бронзы — ст. 6Г.
6. Христос явился со Своим решительным говорением, которым Он судит людей; на это указывает то, что звук Его слов был как звук множества людей — ст. 6Д.

Б. Даниил получил откровение о том, что всё положение в мире находится под правлением небес, которое осуществляет Бог небес, чтобы отдать Христу первенство, первое место, во всём — 2:34-35, 44-45; 7:9-10; 4:34-35; Кол. 1:15, 17-18; Отк. 2:4-5.

V. «Тогда Иегова ответил Иову» (Иов. 38:1А); «Тогда Иов отвечал Иегове» (42:1А); «И Иегова обратил плен Иова» (ст. 10А):

А. Логика друзей Иова соответствовала линии дерева познания добра и зла — они считали, что его страдания были вызваны Божьим судом; однако страдания Иова были Божьим разрушающим воздействием, которому Бог подверг Иова с целью приобрести его, чтобы и он больше приобрёл Бога — 9:15; 11:12; 13:4; Флп. 3:8, 12-13:

1. Намерение Бога в отношении Иова заключалось в том, чтобы разрушить природного Иова в его совершенстве и правоте и затем построить обновлённого Иова в Божьей природе и качествах — Иов. 1:1; Тит. 3:5.
2. Бог намеревался побудить Иова глубже искать Бога, чтобы он осознал, что в его человеческой жизни ему не хватает Самого Бога, и мог стремиться за Богом, обретать Бога и выражать Бога — Кол. 2:19.
3. Бог намеревался получить Иова на линии дерева жизни и сделать Иова человеком Божьим — Быт. 2:9; 1 Тим. 6:11; 2 Тим. 3:17; Эф. 3:14-21.

Б. В Книге Иова показано, что Библия, состоящая из шестидесяти шести книг, со- средоточена лишь на одном — на том, что Бог в Христе посредством Духа раздаёт Себя в нас, становясь нашей жизнью, нашей природой и всем для нас, чтобы мы жили Христа и выражали Христа; это должно быть принципом, который руководит нашей жизнью — Иов. 10:13; Эф. 3:9; Флп. 3:8-9; Эф. 1:22-23; 2:15; Отк. 21:2.

В. Чтобы жить и работать согласно этому принципу, нужно существовать и всё делать посредством Духа, при помощи Духа, в Духе и через Духа посредством упражнения нашего духа — Гал. 5:25; Рим. 8:4; Флп. 3:3; Отк. 2:7; 22:17А.